TITRE : Les coccinelles 
Domaine : Nombres et calculs

Niveau : CP

Cycle : 2
Réponse : 1+2+3+4 = 10 / 2+3+5=10 / 1+4+5 = 10 / 3+3+4 = 10 / 5+5 = 10
Logique de l’activité :
Additionner pour obtenir 10
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) :

Chercher
Modéliser
Représenter

Raisonner
Calculer
Communiquer
Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) :
Exploiter des données numériques

Mémoriser des faits numériques et des procédures

Résoudre des problèmes issus de situations de la vie quotidienne ou adaptés de jeux (…) conduisant à utiliser les quatre opérations :

Au regard des attendus de fin d’année :

Résoudre des problèmes du champ additif en une ou deux étapes

Calculer mentalement des sommes

Connaître la décomposition additive des nombres inférieurs ou égaux à 10

Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	Erreurs de calculs.


	leur donner le support sous pochette plastique et crayons velleda



